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AUFGABE 1

Lies die folgenden Satze (1-5) und die Wérter (A-F)

Bild? Ein Wort bleibt tbrig.

. Welches Wort passt zu welchem

AidBace 11¢ akbéAoubBeg mpordaeis (1-5) kar Aééeic (A-F). Noia Aéén taipialer o€ kGBe sikova; Mia Aéén

TTEPIOTEUEI.

Beispiel :
Mein Vater trinkt gern Bier__.

. mag
Alexander gern.

2. Zum Fruhstuck trinke
ich gern

3. findet . ist das 5. Im Sommer trinke ich
Boris lecker. Lieblingsgetrank meiner viel
Tante.
|$) =
o éf‘
- . “'? |
— £3
www.pixelio.de
A. | Wein Kaffee C. | Apfelsaft
D. | Wasser Orangensatft F. | Milch
1 AQ B O cAa DO EQ FQ
2 AQ B O cAa DO EQ FQ
3. AQ B QO cAa DO EQ FQ
4 AQ B QO cAa DO EQ FQ
5 AQ B QO cAa DO EQ FQ

Niveau Al & A2 / Priifungsphase 1
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AUFGABE 2

Finde fur jeden griechischen Ausdruck (6-10) den pa

(A-E).

ssenden deutschen Ausdruck

Bpec yia kG6e eAAnvikn ékppaan (6-10) Tnv avrioToixn yepuavikn ékppacn (A-E).

Beispiel:
Was ist dein Hobby?

A

Wer ist das?

B.
Wo wohnt dein Freund?

c

Woher kommst du?

D

Wie alt ist deine Mutter?

E

Freizeit?

Was machst du in deiner

Moio eival To XOuTTI ooU; Beispiel
6. | Ao TToU KaTdyeoal; AQd B Q cAa DQ EQ
7. | 600 xpovwy givail n untépa oou; AQ B QO cAa DQ EQ
8. | MNou pével o pihog oovu; AQ B QO cAa DQ EQ
9. | Tikaveig oTov eAeUBEPS COU XPOVO; AQ B QO cAa DO EQ
10. | Moiog eival auTdg; AQ BO cAa DQ EQ
Niveau Al & A2 / Priifungsphase 1 Seite 3
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AUFGABE 3

Lies den folgenden Text und kreuze fur die Satze 11  -15 an:

A: richtig

oder

B: falsch

AidBace 1o mapakdarw Keiuevo kai BPeS av o mapakarw mpordoeig (11-15) ivai

A: owoTég

n

B: AdBog.

DVD: Sommer mit Onkel Erik

Onkel Erik ist Lehrer und sieht jeden Tag viele Kinder. Aber er hat selbst keine Kinder.
Seine Schwester und ihr Mann wollen Urlaub in Paris machen. Deshalb soll er fiir eine
Woche mit seinen funf Nichten und Neffen zusammen wohnen. Die Kinder Amalie, Jan,
Michael, Puschel und Bobby sind sehr froh, denn Onkel Erik ist wirklich toll! ...

Der Film "Sommer mit Onkel Erik" macht
euch sicher viel Spal3. In Danemark war der
Film schon im Kino. In Deutschland gibt es
den Film aber nicht im Kino. Nur auf DVD
kann man ihn sehen.

nach: www.news4kids.de

11. | Erik ist Lehrer von Beruf. A O Richtig B O Falsch

12. | Erik hat finf Kinder. A O Richtig B O Falsch

13. | Die Schwester von Erik fahrt allein nach Paris. | AQ  Richtig B O Falsch

14. | Die Kinder finden Onkel Erik fantastisch. A O Richtig B O Falsch

15. | In Deutschland kann man den Film im Kino A O Richtig B O Falsch
oder auf DVD sehen.

Niveau Al & A2 / Priifungsphase 1 Seite 4
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Lies den folgenden Text und finde fir jede Licke (1 ~ 6-20) das richtige Wort (A-E).

AigBace 1o mapakarw Keiuevo kai didAeée yia kKaBe kevo (16-20) 1n owoTh Aéén (A-E).

A\
,Fauna

Ein tolles Spiel!

WeiBt du, wie groB3 (16) Giraffe werden kann? WeiBt du, wie viel
ein Elefant wiegt? Magst du (17) ? Dann kauf dir das Spiel

»~Fauna"! Hier lernst du viel Uber Tiere aus der ganzen Welt. Es ist ein tolles
Spiel fir (18) ab zehn Jahren. Du (19) es aber

auch mit deinen Eltern spielen. Das Spiel kostet nur (20) Euro.

nach: Treff

16. 17. 18. 19. 20.

Niveau Al & A2 / Priifungsphase 1 Seite 5
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Finde die Worter und l6se das Kreuzwortratsel. Der Pfeil nach unten ( V) bedeutet
.senkrecht”, der Pfeil nach rechts () bedeutet ,waagerecht".

Bpeg 1ic Aé€eic kai AUoe To oTaupdAe€o. To BeAdk! Tpoc¢ Ta KaTw (V) anuaiver «kABeTax», T0 BEAGKI TTPOS
Ta 0eIa () onuaiver «opiIfovTia.

Beispiel 21. (V) Die blaue 22. (=) Maria tragt am
0. (V) Mein Vater hat heute von Peter finde ich toll! Samstag ihren roten

seine rote Krawatte an.

23. (V) Das neue 24. (V) Meine Schwester 25. (=) Auf einer Party
von Alex ist weil3. hat einen neuen tragt Hans gern
schwarze

¢o

Niveau Al & A2 / Priifungsphase 1 Seite 6
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AUFGABE 6

Lies den folgenden Text und kreuze fir die Satze 26  -32 an:
A: richtig oder B: falsch

AidBace 1o Tapakdarw Keiuevo Kai BPES av of Tapakarw mpordaeig (26-31) ivai
A: owoTég n B: AdBog.

Der Zirkus Karlheinz Renz

Der Zirkus Karlheinz Renz ist ein Familienzirkus. In diesem Zirkus machen die
Eltern und ihre zwei Kinder Monique und Gina-Marie mit. Monique und Gina-
Marie sind also Zirkuskinder. Zirkuskinder miissen wie alle Kinder zur Schule
gehen. Da sie aber immer von Stadt zu Stadt reisen, missen sie immer in
andere Schulen gehen. Das finden sie toll, denn so finden sie immer neue
Freunde. Natirlich besuchen ihre Schulkameraden
auch die Zirkusvorstellungen.

Den Zirkus Karlheinz Renz finden die Besucher

fantastisch. Sie finden die Kostime und die
Zirkusnummern Spitze. Das Programm des Zirkus dauert zwei Stunden und
der Eintritt kostet 8 Euro fir Kinder und 12 Euro fir Erwachsene.

nach: www.wasistwas.de

26. Beim Zirkus Karlheinz Renz machen nur zwei AQ Richtig BO Falsch

Personen mit.

27. | Monique und Gina-Marie sind Geschwister. A O Richtig B O Falsch

28. | Zirkuskinder gehen nicht zur Schule. A O Richtig B O Falsch

29, Den Zirkus Karlheinz Renz kann man nur in AQ Richtig BO Falsch

zwei Stadten sehen.

Die Mitschiler von Monique und Gina-Marie

30. gehen zu ihren Zirkusvorstellungen.

A 0O Richtig B QO Falsch

31 Die Besucher des Zirkus Karlheinz Renz AQ Richtig BO Falsch

finden die Zirkusnummern toll.

32 Das Ticket fur den Zirkus kostet zwolf Euro fir AQ Richtig BO Falsch

Kinder und Erwachsene.

Niveau Al & A2 / Priifungsphase 1 Seite 7
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H AUFGABE 7 H

Lies den folgenden Text und kreuze fir jeden Satz ( 33-38) A, B oder C an.

AidBaace 1o mapakdarw Keiuevo kai aonueiwoe A, B i C yia 1a pwrriuara 33-38.

8 Konzerte in 24 Stunden?
Jorg Patitz will an einem Tag in acht Landern ein Konzert geben.

Der Musiker Jorg Patitz ist 34 Jahre alt und spielt meistens Gitarre, aber auch
andere Musikinstrumente. Er kommt aus Sachsen. Jorg hat einen verriickten und
lustigen Plan: Er will in 24 Stunden in acht Landern acht Konzerte geben. Ist das nicht interessant?

Los geht es am Samstag in einem Restaurant in Oberhausen, Deutschland. Danach tritt er in Belgien,
in den Niederlanden, in Luxemburg, in Frankreich, in der Schweiz und in Liechtenstein auf. Das letzte
Konzert soll am Sonntag in Osterreich stattfinden. Die Strecke will er mit dem Auto zuriicklegen. Das
wird gar nicht so einfach.

Wenn er das schafft, kommt er mit seinen Konzerten ins Guinness-Buch der Rekorde. Da stehen viele
Dinge drin, die vorher noch nie jemand geschafft hat.

nach: www.lilipuz.de

33. | Jorg Patitz méchte ...

A Q invierundzwanzig Lander reisen.
B O aneinem Tag acht Konzerte geben.
CQ ineinem Land acht Konzerte geben.

34. | Jorg Patitz ...
AQ spielt nur Gitarre.

B O st ein 34-jahriger Musiker.
CQ kommt aus Sachsen und spielt selten Gitarre.

35. | Der Plan von Jorg Patitz ist ...

A O nicht interessant.
B O dberhaupt nicht lustig.
CQ verrlckt.

36. Das erste Konzert findet ...

AQ in Deutschland statt.
B O in einem Restaurant in Belgien statt.
CQ in Liechtenstein statt.

37. Das achte Konzert soll ...

A Q in der Schweiz stattfinden.
B O am Sonntag stattfinden.
CQ am Samstag in Osterreich stattfinden.

38. | Wenn alles gut geht, ...

AQ will J6rg viele Dinge kaufen.
B O gewinnt Jorg ein Auto.
CQ kommt Jorg ins Guinness-Buch.
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Hier kannst du erfahren, wie du deine Geburtstagspa rty im Schloss Schénbrunn
organisieren kannst. Aber die Reihenfolge der Satze ist falsch. Bringe die Satze (A-G)
in die richtige Reihenfolge (39-45). Der Text begin  nt mit XY.

lMapakdrw 6a SiaBdoeiC WS UITOPEIS va Opyavwoels To TApT Twv yeveBAiwv gou oTo TTaAdr
Schonbrunn. Ouwg mpdoeée!l H ogipd Twv gpdocwv givar AdBog. BaAe 1ig ppdoeis (A-G) orn owaotnh
oelpad (39-45). To keiuevo apyicer ue n ppdan XY.

Kindergeburtstag
im Schloss Schonbrunn

nach: www.kaiserkinder.at

Mochtest du deinen Geburtstag in einem Schloss feiern? Das ist zum
Beispiel

A. | kostet die Party 125 Euro. Wenn

B. | eine Party organisieren mochtest, schick

C. | im Schloss Schonbrunn moglich! Die

D. | du zwischen 7 und 11 Jahren alt bist und so

E. verkleidet. Fiir zwolf Personen

F. | eine E-Mail an reservierung@schoenbrunn.at.

G. | Gaste und das Geburtstagskind kommen

0. 39. 40. 41. 42. 43. 44, 45,

XY
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AUFGABE 9

Dein Brieffreund aus Deutschland hat dir eine E-Mai | geschickt. Er weil3, dass du
Deutsch lernst, und deshalb hat er einige Wérter we  ggelassen. Lies Peters E-Mail und
erganze die Licken (46-50). Schreibe in jede Licke  nur ein_ Wort.

O @ikog oou amd 1n epuavia oou éoteide éva e-mail. =épel mwg pabaiverg Mepuavik@ kair yi auto
mapéAcipe kamoieg Aé€eig. AigBaoe to e-mail Tou Peter kar ouummAfpwoe 1a keva (46-50). pdywe o€
KGBe Kevo uia uovo AEEn.

Betreff: Meine Familie
Hallo!

Wie geht 's? (46) geht es gut. Heute mdchte ich dir von meiner Familie

erzahlen!

Wir sind sechs: ich, meine Eltern und meine drei Geschwister. Meine Brider Peter und
Thomas (47) Zwillinge. (48) sind 12 Jahre alt. Meine Schwester
Julia ist 4 Jahre alt. Sie ist (49) jungste. Wir haben auch (50)

Hund. Er heifl3t Bello. Meine Familie ist toll!

Schreib mir bald!
Viele Grif3e,

dein Peter

113

rie vy

Vergiss nicht, alle _ Antworten auf den Antwortbogen zu tbertragen.

Mnv Sexdoeig OTI TTPETTEI VA HETAPEPEIS OAEG TIG ATTAVTHOEIG OOU
OTO ATTAVTNTIKO £VTUTTO.

TEAOZ MHNYMATOZ
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